



EDITAL UFMS/PROGEP Nº 41, DE 19 DE JUNHO DE 2017.

RETIFICAÇÃO EDITAL PROGEP Nº 37, DE 12 DE JUNHO DE 2017 - ENSALAMENTO DAS BANCAS DOS CONCURSOS PARA PROFESSORES DA UFMS

A Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul – UFMS, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGEP, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Portaria RTR/UFMS Nº 1164 de 27/12/2016, torna público a **retificação do Edital UFMS/Progep nº 37/17, do ensalamento das bancas** dos Editais UFMS/Progep nº 104 e nº 105/2016 da carreira docente e nº13/2017 para Professor Titular Livre.

1.Do Ensalamento

Onde se lê:

As etapas das provas ocorrerão nas unidades e salas conforme abaixo descrito:

| VAGA (Número da vaga) | UNIDADE DE PROVA | SALA |
|---|-------------------------|-------------|
| Engenharias / Engenharia Civil / Infra-Estrutura de Transportes (147) | Unidade VI | 147 |

Leia-se:

| VAGA (Número da vaga) | UNIDADE DE PROVA | SALA |
|---|-------------------------|-------------|
| Engenharias / Engenharia Civil / Infra-Estrutura de Transportes (147) | Multiuso | 147 |

2.As demais vagas permanecem com os ensalamentos divulgados no Edital Progep nº 37/2017.

ANTÔNIO JOSÉ ANGELO MOTTI